
 

 

PROKOP 2017 

 

Názov práce: Lidl Dual a Retail Academy - vzdelávanie študentov 
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1.    ZHRNUTIE – do 500 znakov bez medzier 

Popíšte v krátkosti prihlásený projekt. Sústreďte sa na kľúčové faktory, ktoré viedli k úspechu. 
Vysvetlite porote, prečo by mal byť práve váš projekt ocenený a čím je jedinečný. Porota oceňuje 
originalitu nápadu, strategický prístup k riešeniu komunikačnej výzvy, netradičné a kreatívne 
poňatie realizácie projektu. 

Aj sektor obchodu bojuje s nedostatkom pracovných síl a záujmu mladých pracovať 
v obchode. Získať mladých ľudí pre prácu nás je nesmierne dôležitá.  Preto sa už dlhodobo 
snažíme pomôcť pri príprave študentov stredných a vysokých škôl na ich budúce povolanie 
a uľahčiť im tak získanie práce v odbore, ktorý študujú. Pre študentov stredných škôl sa 
angažujeme v duálnom vzdelávaní, s ktorým sme však prišli už predtým, ako to bolo 
podporované štátom vrámci národného projektu „Rozvoj stredného odborného vzdelávania“. 
Pre študentov vysokých škôl organizujeme v spolupráci s Ekonomickou univerzitou v BA 
projekt Retail Academy, ktorý prináša interaktívne cvičenia priamo s manažérmi našej 

spoločnosti.  

2.    VÝZVA A CIEĽ  - do 800 znakov bez medzier 

Popíšte zadanie a uveďte stručný popis komunikačnej situácie. Akým komunikačnými výzvam 
bolo potrebné čeliť? Čo bolo vašou úlohou a aké boli ciele kampane? 

Cieľom bolo zvýšiť pripravenosť študentov na ich budúce povolanie a zvýšiť ich šance na 
uplatnenie v študovanom odbore. Výzvou bola motivácia študentov zapojiť sa do daných 
projektov a pokiaľ možno udržať si ich do budúcna ako plnohodnotných zamestnancov.  

3.    STRATÉGIA  A PLÁN - do 500 znakov bez medzier 

Vysvetlite strategický prístupu k riešeniu komunikačnej výzvy. Popíšte idey riešenia, insighty,  
kreatívny pohľad na riešenie problému a plán kampane.  

Stratégiou pri oboch projektoch bolo odborne vzdelávať študentov a prostredníctvom 
odovzdávania vedomostí a informácií o reálnom fungovaní našej spoločnosti sa predstaviť ako 
atraktívny zamestnávateľ a zostať v povedomí študentov ako jedna z prvých volieb pri výbere 
budúceho zamestnávateľa. Plánom je cez nadväzujúce vzdelávacie aktivity pripraviť 
odborných pracovníkov v daných oblastiach a projekty realizovať kontinuálne. 

4.    RELIZÁCIA - do 1000 znakov bez medzier 

Popíšte realizáciu projektu, jednotlivé komunikačné fázy a využitie rôznych komunikačných 
nástrojov. 

Tento rok začal 3. ročník Retail academy, ktorý má v tomto smere exkluzivitu s Ekonomickou 
unierzitou. Projekt sa týka druhákov 1. stupňa Obchodnej fakulty a prináša im spojenie teórie s 
praxou v oblastiach: administratíva, nákup, predaj a centrálne služby, možnosť vypracovania 
bakalárskej práce za podpory nášho konzultanta, v 1. a 2. ročníku 2. stupňa možnosť 
absolvovania platenej stáže na nimi vybranom oddelení centrály v BA a navyše po skončení VŠ 
perspektíva TPP na centrále.  



 

 

 

 

Projekt duálneho vzdelávania realizujeme od roku 2014 a žiaci 9. ročníka sa môžu zapojiť v 
dvoch študijných odboroch: obchodný pracovník a pracovník marketingu. Na teoretickej 
príprave žiakov, ktorá sa realizuje na pôde školy, sa vo forme odborných prednášok podieľajú 
aj skúsení zamestnanci Lidla. Praktická časť štúdia prebieha na predajniach v: BA, TT, NR, TN, 
ZV, BB, ZA a KE. Po úspešnom ukončení je pre žiakov pripravená garancia pracovnej pozície 
na dobu neurčitú. Ďalšou motiváciou je finančné štipendium. Jeho výška závisí od prospechu, 
môže dosiahnuť až 500 € za rok. Spolu s ohodnotením (2,50 € / hod. ) a stravnými lístkami (3,80 
€ / deň) si môžu žiaci za rok prilepšiť o viac ako 2000 €. 

5.    VÝSLEDKY  -  do 500 znakov bez medzier 

Zdôraznite predovšetkým dopad na zmenu vnímania značky alebo zmenu správania cieľovej 
skupiny. Uveďte či mala komunikácia vplyv na podnikanie, obchodné výsledky alebo reputáciu. 
Nesústreďte sa len na počet výstupov alebo mediálnu hodnotu, ale skôr na zasiahnutie cieľovej 
skupiny.   

V projekte Retail Academy sme mali v predchádzajúcich ročníkoch spolu 137 študentov, tento 
semester je zatiaľ nahlásených 27 študentov. Celkovo sme zatiaľ pokryli 34 prednášok od 26 
našich manažérov.  

Do projektu duálneho vzdelávania sa môžu zapojiť žiaci 8 stredných škôl. Tento rok sa  u nás 
prostredníctvom tohto projektu pripravuje na svoju kariéru 41 študentov.  

Tieto aktivity nám priniesli mnoho nových zamestnancov na TPP a taktiež nám poskytujú 
priestor na priebežné PR, keďže aktivity v tejto oblasti ponúkajú príležitosť na pravidelnú 
komunikáciu odbornej, ale aj laickej verejnosti. 


